
Знайомтеся з письмом разом
Літери й символи зачаровують вашу дитину.  
З вашою допомогою вона може вiдкрити секрети 
письма.

Відвідуйте бібліотеки
Книги можуть стати добрими друзями.  
У бібліотеках разом із дитиною можна брати 
книжки й інші інформаційні матеріали.

Творчість у малюнках і письмі
Малювання та розфарбовування на папері, 
спільне фотографування та конструювання на 
смартфонах і планшетах заохочують вашу дитину 
до самовираження в малюнках і мові.

Користуйтеся рiзними медiаресурсами
Сприйняття усiма органами чуттiв й рух надворі 
належать до повсякденного життя дитини так 
само, як і розмаїття медіаресурсів. 
Супроводжуйте дитину пiд час oзнайомлення з 
iсторiями у книжках, фiльмах, аудioкнигах та 
додатках.
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Зростаємо разом 
з історіями
Як підтримати розвиток мовлення та 
читання у дитини в перші роки життя.



Слухайте й відповідайте на запитання
Ваша дитина розвиває свою мову, розмовляючи  
з вами. Коли ви розмовляєте з нею про її 
спостереження, вона розширює свій словниковий 
запас і розвиває бажання до нових відкриттів.

Насолоджуйтеся мовою разом
За допомогою мови можна чудово розважатися. 
Віршики, пісні й рухливі ігри дозволять вашій 
дитині відчути, наскільки цікавою може бути мова.

Розповідайте історії і розглядайте малюнки
Історії та малюнки відкривають дитині нові світи. 
Вона може досліджувати їх разом із вами та 
знайомитися з багатьма новими словами.
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Говоріть рідною мовою
Коли ви розмовляєте зі своєю дитиною мовою, 
якою володієте найліпше, ви створюєте для неї 
надійний фундамент для вивчення інших мов.

Швейцарський інститут дитячих і молодіжних 
інформаційних медіаресурсів SIKJM/ISJM/ISMR

SIKJM/ISJM/ISMR займається дитячою й молодіжною 
літературою та популяризацією читання. Він реалізує 
проєкти, які відкривають дітям і молоді доступ до мови й 
літератури, а також показує фахівцям і батькам, як вони 
можуть допомогти дітям у їхньому мовному розвитку й 
читанні. 

На сайті SIKJM/ISJM/ISMR можна знайти iнформацiйнi 
рекомендацiï щодо читання вголос, а також базу даних 
з вiршами бiльш нiж двадцатьма мовами. 

У рамках Buchstart / Né pourlire / Natiperleggere ви 
отримаєте книжковий набір для вашої новонародженої 
дитини, а бібліотеки запросять вас на заходи з читання 
віршиків та історій. У німецькомовній Швейцарії та 
Романдії в рамках проєкту Schenk mir eine Geschichte / 
1001 histoires можна відвідати читацькі розважальні 
заходи більш ніж двадцятьма мовами.

Додаткова інформація: 
www.sikjm.ch / www.isjm.ch / www.ismr.ch


